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 Про роботу Департаменту освіти Вінницької міської ради у 2024 році 
 

У 2024 році департаментом освіти спільно з педагогічними колективами закладів забезпечено 

функціонування системи освіти в Вінницькій міській територіальній громаді в умовах воєнного стану, створені 

безпечні умови для здійснення освітнього процесу в звичайному очному та змішаному форматі, забезпечено  

безперервність та рівний доступ до навчання дітей незалежно від їх місця перебування. 

Продовжено впровадження  освітньої реформи «Нова українська школа» у 1-7 класах шляхом створення 

ефективних умов для навчання дітей, розвитку їх інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування 

цінностей і компетентностей, мотивації до  реалізації фахових авторських напрацювань педагогів, забезпечення 

результативного управлінського та науково-методичного супроводу організації освітнього процесу відповідно до 

законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну 

освіту». 

 Продовжено реалізацію Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 

роки, яка розроблена на основі чинної нормативно-правової бази, ґрунтується на стратегічних завданнях і цілях 

Концепції інтегрованого розвитку м. Вінниці 2030, Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади 

до 2030 року – Стратегії 3.0 з урахуванням результатів експертних обговорень, соціологічних досліджень, 

пропозицій стейкхолдерів. Відповідно до Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2024 роки з врахуванням воєнного стану та потреб мешканців громади у якісній та доступній дошкільній, 

загальній середній, позашкільній та професійно-технічній освіті у 2024 році  проведено низку заходів, спрямованих 

на забезпечення діяльності освітньої галузі громади в умовах війни. 

Виконувались рішення та доручення профільного Міністерства, Вінницької обласної військової адміністрації 

та обласної ради, Вінницької міської ради та її виконавчого комітету, Департаменту гуманітарної політики обласної 

державної адміністрації та власні. Так, за 2024 рік було  підготовлено  80 проєктів рішень виконавчого комітету та 

міської ради,  опрацьовано 6148 документів, підготовлено 1919 вихідних документів та видано 503 накази, 

розглянуто 1082 звернення громадян. Колегією Департаменту освіти на 7 засіданнях заслухано 24 питання. 27 

серпня проведено серпневу конференцію працівників освіти «ОСВІТА 2024: навчаємо, допомагаємо, перемагаємо» 

У Вінницькій міській територіальній громаді сформована багатопрофільна мережа закладів дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти. 
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Продовжують функціонувати 61 комунальний заклад дошкільної освіти, 1 державної форми власності, 1 

заклад приватної форми власності та дошкільні групи в 4-х закладах загальної середньої освіти приватної форми 

власності. 

  З метою забезпечення прозорості та доступності дошкільної освіти функціонує загальна електронна 

реєстрація на зарахування дітей до закладів дошкільної освіти. Дана система дозволяє ефективно планувати мережу 

груп та закладів дошкільної освіти, забезпечує першочергове зарахування дітей пільгових категорій. 

З метою розширення мережі закладів дошкільної освіти за кошти інвесторів триває будівництво двох закладів 

по вул. І. Богуна (5 груп) та в мікрорайоні Академічний (12 груп).  

Завдяки вжитим заходам щодо створення безпечного освітнього середовища, 44 комунальні заклади (72% 

від загальної кількості), у яких наявні найпростіші укриття достатньої місткості, організовують освітній процес у 

очній формі для 11 945 дітей. Ще 9 ЗДО (15% від загальної кількості) організовують освітній процес за змішаним 

режимом (очна та дистанційна форми) для 2 656 дітей. У 8 ЗДО (13% від загальної кількості), у зв’язку з 

відсутністю укриття у закладі та у радіусі до 500 метрів від будівлі, освітній процес для 2 623 вихованців 

організовується за дистанційною формою.  

Повномасштабна військова агресія рф проти України спричинила вимушене внутрішнє переміщення учасників 

освітнього процесу, їх виїзд за кордон, що вплинуло на контингент дітей у закладах освіти громади. Незважаючи 

на те, що до закладів громади зараховані  711   дітей з сімей ВПО, загальна кількість вихованців в ЗДО зменшилась 

на 849 дітей. При цьому середня наповнюваність дітей у групах комунальних закладів дошкільної освіти знизилась 

від 31,2 до 29,9, однак є вище нормативної. Наразі черга на зарахування дітей становить 271 дитина. При реєстрації 

до електронної черги батьки надають перевагу саме закладам, в яких є укриття. 

У Вінницькій міській територіальній громаді рівень охоплення дітей від 1 до 6-річного віку дошкільною 

освітою складає 86,6 %, дітей 5-річного віку -  майже 100 %. Кількість дітей у закладах у розрахунку на 100 

місць складає 149, що свідчить про перенавантаження груп у закладах дошкільної освіти громади відповідно до 

нормативної. 

В порівнянні з минулим роком зросла мережа інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти. У першому 

півріччі  2024 року 180 дітей з ООП виховувалися у 88 групах 41 ЗДО та 363 учнів з ООП у 278 класах 35 ЗЗСО. 

Станом на грудень  функціонує  96 груп у 41 ЗДО для 225 таких дітей.  
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В умовах воєнного стану обов’язковою вимогою для організації безпечного освітнього процесу є створення 

відповідного освітнього середовища.  На кінець звітного періоду обладнано найпростіші укриття у 39 закладах 

дошкільної освіти та укладено 14 меморандумів про використання укриттів в інших приміщеннях. Всі укриття 

укомплектовані відповідно до вимог ДСНС: оснащені вентиляцією, каналізацією, системами водопостачання, 

електропостачання, інтернет-зв’язком, генераторами тощо. У двох ЗДО облаштований ліфт-підйомник для 

маломобільних груп населення. Укриття в дитячих садках обладнані системою автоматичного доступу. Внутрішній 

простір приміщень укриттів комфортний, містить необхідне обладнання для організації освітнього процесу.  

У рамках проведення конкурсу “Створення екологічного куточка у ЗДО” у закладах дошкільної освіти 

реалізовано проєкти: “ Gren EkoSpace: простір екологічного лідерства” (ЗДО № 28), “Зроби, збагати, збережи!” 

(“зелена” трансформація території дитячого садочка, ЗДО № 27) ; “Україна квітуча краса - врятує дитячі серця” 

(ЗДО № 73); “Квітуча алея” (ЗДО “Журавлик”) .                                                                                                                                                                 

У 2024 році заклади дошкільної освіти здобули перемогу у конкурсах та взяли участь у реалізації таких освітніх 

проєктів: 

ЗДО № 7 -  адаптація програми «Зміцнення життєстійкості та покращення психічного здоров'я дітей в Україні»; 

ЗДО № 51  -  «Садок на зразок», який реалізує Представництво Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) за підтримки     

МОНУ; 

ЗДО №  30 - розвивальний простір «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ»; 

ЗДО № 30, 73 -  «Наставництво як шлях до розвитку демократичних цінностей у дітей дошкільного віку». 

Реалізації проєкту сприяв Європейський центр ім. Вергеланда у співпраці з МОНУ та Всеукраїнським фондом 

«Крок за кроком»; 

41 ЗДО -  «Думай на рівних: комплексна програма соціально-емоційного розвитку та психо-соціальної підтримки 

дітей дошкільного віку», який реалізується Всеукраїнським фондом «Крок за кроком»; 

14 ЗДО - «Цікава Фізкультура-2.0 Перезавантаження»; 

ЗДО №  1, 7, 19, 24, 27, 72, Лісова казка -  «Україна надзвичайна!» в межах Всеукраїнського фестивалю гри, 

навчання і натхнення PLAY FEST-2024; 

ЗДО № 21, 24, 73 - «Разом – стійкіші», «Сила в ресурсі» від ГО «Подільська громада»; 

ЗДО № 21, 24, 73 - «Політ, що дозволить пізнати себе»; 

ЗДО № 7, 19  - «Грай-Дивограй!»  від спільноти ChangeX з нагоди Міжнародного Дня Гри; 

ЗДО № 7 -  «Затишні дитячі садочки» від ChangeX . 
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ЗДО № 34, 36, 42, 50, 60, 74, 77 є учасниками дослідно-експериментальної роботи Всеукраїнського рівня за 

темою: «Варіативні моделі комп’ютерно орієнтованого середовища навчання предметів природничо-

математичного циклу в загальноосвітньому навчальному закладі». Закладам надано статус експериментального 

майданчика Всеукраїнського рівня 

У 44 комунальних закладах загальної середньої освіти у 2024-2025 навчальному році навчається 44970 учнів, 

що на 570 учнів менше, ніж в попередньому навчальному році. Ще 1376 дітей здобувають загальну середню освіту 

у одинадцяти приватних закладах. На кінець 2024 року у закладах загальної середньої освіти навчалось 2383 дитини 

із числа внутрішньо-переміщених осіб. 

Освітній процес в умовах війни  організовується за різними формами. Очною формою навчання у 36 

комунальних закладах загальної середньої освіти охоплено 33 858 учнів, що складає 75 % від загальної кількості. 

У змішаному режимі освітній процес здійснюється у 8 комунальних закладах  для 8 413 учнів (19%).  Ще 252 учні 

(1%) здобувають освіту в класах з дистанційною формою навчання, які функціонують на базі двох шкіл (ВПШ№5, 

ВФМЛ№17). 

У 2023/2024 навчальному році за індивідуальною формою навчання  здобували освіту 2823 учні, з них  на 

педагогічному патронажі за станом здоров’я - 261 учень; за сімейною (домашньою) формою - 2143 учні; за 

екстернатною формою - 419 учнів. 

У І семестрі 2024/2025 навчального року за індивідуальною формою навчання здобували освіту 2727 учнів: 

на педпатронажі - 265 учнів; на сімейній формі - 1924 учні; на екстернатну форму переведено 538 учнів. 

Станом на грудень 2024 року у 36-ти закладах загальної середньої освіти 430  дітей з особливими освітніми 

потребами навчалися за інклюзивною формою в 318-ти класах. Для забезпечення якісного освітнього процесу в 

інклюзивних класах введено 316 ставок асистента вчителя. 48 учнів з особливими освітніми потребами отримували 

соціальну послугу супроводу під час інклюзивного навчання в школах. 

Для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої 

освіти у громаді функціонують два інклюзивно-ресурсних центри. За рік фахівцями центрів проведена значна 

робота з дітьми  з особливими освітніми потребами, їх батьками та педагогами. У 2024 році проведено: 817 

комплексних оцінок; 1686 корекційних занять; 4264 консультації; 34 навчальних вебінарів, тренінгів,   семінарів 

для педагогів. 

Втретє  прийом на навчання до вишів України здійснювався за результатами національного 

мультипредметного тесту, який складався із завдань з 4-х навчальних предметів. Із них три обов'язкові - українська 

мова,  математика, історія України, а четвертий - на вибір учня. У 2024 році за результатами НМТ  200 балів хоча 
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б з одного предмету отримали 55  випускники закладів освіти. Зокрема, з 3-х предметів - 4 учні, з 2-х предметів - 5 

учнів, з 1-го предмета - 46 учнів. Загалом 55 випускників закладів Вінницької міської територіальної громади (у 

2023 році - 58) показали найвищий результат, принаймні, з одного з чотирьох предметів тесту. Найкращі результати 

отримали учні Вінницького технічного ліцею (13 випускників мають 200 балів, принаймні, з одного предмету),  

фізико-математичного ліцею №17 (7 випускників), ліцею №6 (5). 

Незважаючи на воєнний стан, у 2024 році були проведені Всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних 

предметів. 2016 переможців  із майже 16 тисяч учасників шкільного етапу  взяли участь у міському етапі.  Право 

участі в обласному  етапі предметних олімпіад вибороли 685 учнів. 

У минулому році в обласному етапі  олімпіад 292 учні закладів освіти громади посіли призові місця. За 

результатами участі у ІV етапі олімпіад 11  учнів стали переможцями. 

     У 2024 році 91  переможець обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

МАН України ( 16  дипломів першого ступеня, 39  дипломів другого ступеня, 36  дипломів третього ступеня).    3 

учні стали призерами заключного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук України. 

20 учнів стали переможцями обласних етапів Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської  та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка та  Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

У травні 2024 року забезпечено виплату премій переможцям та призерам олімпіад, конкурсів, змагань, 

фестивалів, відповідно до рішення виконавчого комітету від 02.05.2024 № 1082 (зі змінами, внесеними рішенням 

№ 1340 від 30.05.2024) на суму 356,602 тис. грн. У травні та грудні 2024 року здійснено виплату стипендій 

Вінницької міської ради кращим учням закладів загальної середньої освіти та студентам вищих навчальних закладів 

усіх рівнів акредитації, на що з бюджету громади виділено 711,782 тис. грн.  

Серед основних завдань освіти - створення безпечного освітнього середовища, формування в учнів мотивації  

дбайливого ставлення до життя і здоров’я, опанування основ безпечної поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 

Загалом у 35 комунальних  закладах загальної середньої освіти нашої громади  наявні найпростіші укриття, 

укладено 25 меморандумів про використання укриттів в інших приміщеннях.  

В закладах освіти створюються «Класи безпеки», в яких учням простіше засвоїти основні правила безпеки в 

побуті, в школі і в довкіллі. Наразі, у 25 школах громади функціонують такі класи.  

Для створення  безпечних умов навчання дітей  в умовах воєнного стану  у 39 закладах загальної середньої 

освіти громади здійснюють чергування працівники КУ «Муніципальна варта». 
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Упродовж 2024 року забезпечено функціонування, підтримка та обслуговування технічної площадки 

Лабораторії з впровадження інформаційних та комунікаційних технологій в освітній процес та життєдіяльність 

навчальних закладів (ЛІКТ), що функціонує на базі Вінницького фізико-математичного ліцею №17.  

У вільному доступі в мережі Інтернет на власному освітньому порталі http://edu.vn.ua представлено розроблені 

програмні продукти, що забезпечують можливість реалізації концепції інформаційно-освітнього середовища у 

закладах освіти. Серед них системи: 

 електронного документообігу в системі освіти м. Вінниці та Вінницької області https://doc.vin-osvita.gov/ua; 

 дистанційної підтримки освітнього процесу http://disted.edu.vn.ua; 

 дистанційного навчання (LMS - Learning Management System);  

 тестування та підготовки до ЗНО http://test.edu.vn.ua; 

 підтримки життєдіяльності  закладу освіти http://ios.edu.vn.ua; 

 проведення олімпіад школярів з інформатики з можливістю автоматизованої перевірки завдань в режимі онлайн 

http://netoi.org.ua (http://www.olymp.vinnica.ua); 

 генерації статистичної звітності загальноосвітнього навчального закладу, контролю відвідування занять учнями 

та контролю охоплення навчанням дітей шкільного віку  http://znz.edu.vn.ua; 

  http://dnz.edu.vn.ua для закладів дошкільної освіти; 

 обміну педагогічним досвідом та методичних розробок для вчителів «Творча майстерня 

вчителя»  http://dorobok.edu.vn.ua; 

 автоматичного адміністрування ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнської олімпіади школярів у Вінницькій області 

http://my.olymp.vn.ua; 

 моніторингу результативності навчання школярів міста з методикою її використання для прогнозування 

результатів навчальної діяльності як окремого учня так і закладу освіти в цілому https://quality.osvita.vmr.gov.ua/. 

 

В умовах воєнного стану у 2024 році вихованці Центру з інтеграції до європейського та світового освітнього 

простору взяли участь у 14 міжнародних  інтелектуальних конкурсах та змаганнях, здобули 7 медалей, 341 диплом 

та майже 1, 2 тис. сертифікатів різних рівнів. 

У 2024 році в проекті  «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги»  було проведено змагання з футзалу, волейболу, 

баскетболу, черлідингу та спортивного орієнтування. Всього в проєкті взяли участь 1097 учнів у складі 96 команд 

закладів загальної середньої освіти Вінницької міської територіальної громади. Дві команди стали переможцями 

http://edu.vn.ua/
https://doc.vin-osvita.gov/ua
http://disted.edu.vn.ua/
http://test.edu.vn.ua/
http://ios.edu.vn.ua/
http://netoi.org.ua/
http://netoi.org.ua/
http://www.olymp.vinnica.ua/
http://znz.edu.vn.ua/
http://dnz.edu.vn.ua/
http://dorobok.edu.vn.ua/
http://my.olymp.vn.ua/
http://my.olymp.vn.ua/
https://quality.osvita.vmr.gov.ua/
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обласного етапу змагань та мали змогу випробувати свої сили у 5  Всеукраїнському етапі. 1917 учнів 41 закладу 

освіти громади зареєструвались для участі в новому сезоні проєкту. 

Протягом листопада 2024 року відбулись відбіркові змагання з волейболу серед юнаків та дівчат двох вікових 

категорій за місце в міському етапі проєкту «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги». Загалом змагались 506 учнів 

у складі 50 команд. 

За програмою Гімназіади  серед учнів закладів загальної середньої освіти громади у 2024 році було організовано  

та проведено змагання з  футболу  серед юнаків, баскетболу 3х3 серед юнаків і  дівчат, волейболу серед юнаків і 

дівчат, бадмінтону, настільного тенісу та шахів; організовано проведення міського етапу Всеукраїнського 

фізкультурно-оздоровчого заходу «Cool Games».  В міських етапах зазначених змагань взяли участь 2500 учнів. 

У системі позашкільної освіти працюють: Вінницький міський Палац дітей та юнацтва ім. Лялі Ратушної,  

Вінницький міський центр художньо-хореографічної освіти дітей та юнацтва «Барвінок», та комунальний 

заклад «Центр позашкільної освіти «Школа успіху», що надає додаткові освітні послуги на госпрозрахунковій 

основі. У 2024 році комунальні заклади позашкільної освіти зберегли мережу гуртків та секцій та організували 

освітній процес із  врахуванням безпекових вимог. У 3-х комунальних закладах  6996 дітей займались у 389 групах 

різних гуртків та секцій. 

Більшість заходів з позашкільної роботи у 2024 році були проведені в звичайному (очному) форматі. Творчі 

художні об’єднання КЗ «ВМПДЮ ім. Л. Ратушної» провели 111 концертів, у яких було задіяно 2040 вихованців 

закладу. Роботи гуртківців були представлені на 22 виставках різних рівнів, з них – 16 тематичних. Персональні 

виставки презентували 6 вихованців, авторські колекції одягу – 3 вихованців. Для різних категорій дітей проведено 

38 майстер-класів з декоративно-ужиткового мистецтва. Протягом року проведено 10 виставок для батьків та 

громадськості м. Вінниці. Протягом року відбувся 41 виступ творчих колективів Центру “Барвінок” у м. Вінниці.  

6 творчих колективів Вінницького міського Палацу дітей та юнацтва ім. Лялі Ратушної взяли участь 

у  12  Міжнародних заходах. Народний художній колектив ансамбль танцю “Радість” КЗ “ВМПДЮ ім. Л. Ратушної” 

здійснили за 2024 рік  9  гастрольних поїздок до країн: Туреччина, Литва,  Польща, Франція, Фінляндія, Болгарія, 

Хорватія, Албанія. Творчі колективи Центру “Барвінок” протягом року взяли участь у 5 міжнародних заходах та 

здійснили 2 гастрольні  поїздки в рамках “Турів подяки” в Польщі, Німеччині, Франції. Кошти, зібрані під час 

поїздок, були передані на потреби Сил Оборони України та людей, що постраждали від війни. 

В умовах воєнної агресії російської федерації в Україні національно-патріотичне виховання набуло особливо 

вагомого значення, адже висока патріотична свідомість  підростаючого покоління без перебільшення є запорукою 

національної безпеки України. Упродовж року в закладах освіти проведено патріотичний фестиваль імені Героя 
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України Максима Шимка та патріотичний марафон, присвячений Дню українського Козацтва та Дню захисників 

та захисниць України. Організовувалися зустрічі з військовими у рамках проведення просвітницьких заходів, 

відкриття меморіальних дошок пам’яті на честь загиблих випускників шкіл, зустрічі з метою передачі благодійної 

допомоги захисникам та захисницям України. Триває реалізація безстрокового благодійного проєкту “Освітня 

родина: допомагаємо - перемагаємо”, що передбачає проведення благодійних акцій, ярмарків зі збору 

волонтерської допомоги захисникам і захисницям України, їх сім’ям, вимушеним переселенцям.  

Російсько-українська війна особливо гостро вказала на необхідність посилення військово-патріотичного 

виховання учнівської молоді, її готовності в подальшому стати на захист суверенітету та територіальної цілісності 

України.  

У минулому році у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

взяли участь 30 команд із 27 закладів освіти. У межах гри проведено 8 видів змагань, охоплено 240 учнів.  

На базі Палацу дітей та юнацтва систематично проводились заняття з розбирання та складання автомата, 

виконання стрільб з малокаліберної гвинтівки 10- та 11-класниками.  

Прикладом для своїх учнів є їх наставники-педагоги. Вдруге було проведено змагання «Влучний стрілець» з 

кульової стрільби серед вчителів предмету «Захист України». У змаганнях взяли участь 24 вчителі, які 

продемонстрували свою майстерність та вправність у військовій справі. 

 У 2024 році заклади дошкільної, позашкільної, загальної середньої освіти Вінницької МТГ спільно з 

дитячим волонтерським центром «VinPatriot» зібрали допомогу для Захисників і Захисниць України. З-поміж 

іншого було закуплено та передано в різні військові підрозділи 18 автівок, 132 дрони, 91 засіб РЕБ, 25 систем 

живлення та інше спорядження і техніку. 

Учасники освітнього процесу долучаються до збору пластикових кришечок «Кришечки збирай-безпілотник 

запускай». Освітяни постійно опікуються пораненими бійцями, які лікуються в лікарнях нашого міста та 

реабілітаційних центрах. 

6 ЗЗСО і КЗ “ВПДЮ ім. Лялі Ратушної”  взяли участь у міському дитячому благодійному ярмарку «Код 

нації». На благодійному ярмарку патріотичного фестивалю ім. Героя України Максима Шимка було зібрано кошти, 

які спрямовано на допомогу бійців Національної Гвардії України. 

У 2024 році закладами освіти з ініціативи дитячого волонтерського центру «VinPatriot» організовано та 

проведено такі благодійні ініціативи на підтримку українських оборонців: акцію «Об’єднані добром», благодійний 

марафон «Наближаючи перемогу», цикл акцій до Дня святого Миколая, акції з відвідування у місцевих шпиталях 
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госпіталізованих Захисників і Захисниць України та вручення вітальних гостинців з нагоди Великодня (550 

пакунків), Дня Захисників і Захисниць України (820 пакунків), Дня святого Миколая (560 пакунків).  

У грудні 2024 року новорічні подарунки (солодощі, іграшки, канцелярію і дитячий одяг) ЗЗСО і ЗДО передали 

дітям із прифронтових територій в рамках акції «Подаруємо новорічний настрій для дітей із прифронтових громад». 

Однією зі складових  національно-патріотичного виховання є екологічне виховання дітей та молоді. У березні 

2024 року в рамках відзначення щорічної міжнародної екологічної акції «Година Землі» закладами загальної 

середньої освіти проведено заходи з благоустрою територій, в рамках яких прибрано території  закладів освіти, 

зібрано та відсортовано сміття, відремонтовано й пофарбовано елементи благоустрою, висаджено зелені 

насадження.  

У період з 18.03.2024 по 01.05.2024 року проведено конкурс учнівських екологічних ініціатив «Ековектор», у 

якому  взяли участь представники 21 закладу загальної середньої  освіти, в тому числі Вінницько-Хутірського ліцею 

та Стадницької гімназії. Переможцями конкурсу стали проєкти :  ВЛ №2 –  «Друге життя пластикової пляшки»;  

ВЛ №8 –  «ЕКО-8 – майбутнє починається сьогодні!»;  ВЛ №23 –  «Green Shield» ; ВЛ №27 –  «Не вмирає душа 

наша, не вмирає воля»;  ВТЛ –  «Незламний екочипс»; ВЛ №33 –  «ПЕТ-портал»; Стадницька гімназія –  

«Сортувальна станція»; ВЛ №10 – «Комахоland»;ВЛ №26 ім. Героя України Д. Майбороди–  «Країна  поруч»;  ВЛ 

№24 –  «Енергія майбутнього».                                                                                                                      

У вересні 2024 року заклади освіти долучилися до Всесвітнього дня прибирання під гаслом «Хай небо буде 

мирним, а Україна чистою!». Організовано як колективне, так і персональне прибирання прибудинкових територій, 

паркових зон, пришкільних територій.   

У рамках акції «Зелена хвиля» в жовтні-листопаді 2024 року на території семи закладів освіти, здебільшого тих, де 

було побудовано ПРУ, (ліцеї №11, 12, 13, 23, 30, 32, 34) висаджено клени, дуби, сосни, ялини, а також калину, туї, 

барбарис, ялівець, самшит. Загалом висаджено 232 рослини. 

У 2024 році продовжено роботу з реалізації міжнародної ініціативи «Громада дружня до дітей та молоді», 

проте  план дій змінився з огляду на потреби та інтереси дітей сьогодні. У громаді опікуються та дбають не тільки 

про юних вінничан, а ще й про дітей із сімей вимушених переселенців, постраждалих від збройної агресії рф.  

Продовжено роботу з підтримки та розвитку учнівського самоврядування. 20 листопада 2024 року проведено 

День молодіжного місцевого самоврядування у Вінницькій міській раді. Учні провели цілий день у ролі дублерів 

міського голови, його заступників та керівників департаментів/ відділів міської ради. У заході взяли участь 52 учні 

закладів загальної середньої освіти Вінницької МТГ. 
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Учнівська команда «ДДР», до складу якої увійшли учасники Дитячої  дорадчої ради, у лютому травні 2024 року 

взяли участь у програмі для молоді UPSHIFT від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). Отримали фінансування та 

реалізували проєкт “Leader communication”, спрямований на заохочення молоді до громадсько-активного життя.  

У рамках проєкту «За межами рідної школи” у лютому 2024 року відбувся тиждень по обміну досвідом. 

Відповідно до графіку проведення 33 активісти шкільного життя відвідали інші освітні заклади Вінницької МТГ 

(ЗЗСО ВМТГ № 1, 2, 4, 6, 7, 17, 22, 24, 26, 33, ВТЛ, приватний ліцей «Артинов») та  ознайомилися із системою 

діяльності учнівського самоврядування, відвідали уроки та взяли участь у позакласних заходах. 

Улітку 2024 року у Вінницькій міській територіальній громаді організовано роботу 32-х таборів з денним 

перебуванням дітей, у яких відпочили 4500 дітей громади. Під час відпочинку за бюджетні кошти  організовано 

відвідування Дитячого розважального центру «Країна мрій». В рамках проекту «Олімпійський старт» дитячо-

юнацькі спортивні школи підготували для дітей спортивні змагання, зустрічі зі спортсменами. Міський палац 

мистецтв організував концертні програми та інтелектуальні змагання для дітей у таборах. Представники 

Патрульної поліції та відділу ювенальної превенції провели з дітьми тематичні заходи на тему «Абетка безпеки». 

Один із таборів працював у серпні у Вінницькому фізико-математичному ліцеї №17, де було організовано Літню 

фізико-математичну школу для 60-ти дітей - переможців та призерів ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських  предметних 

олімпіад, турнірів, конкурсів МАН. 

У 2024 році оздоровленням у дитячих оздоровчих закладах («МДЦ «Артек.Березники» та «МДЦ «Артек. Пуща 

–Водиця») охоплено 118 дітей. З них: 24 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 4 дітей 

загиблих Захисників України, 76 дітей учасників бойових дій, 6 дітей-ВПО, 8- з малозабезпечених сімей. 

Окрім того, для 30 дітей учасників бойових дій, загиблих та зниклих безвісти Захисників і Захисниць, внутрішньо 

переміщених осіб організовано відпочинок в одному з таборів у Ліберецькому краї (Чехія). 

З метою підтримки та психологічного розвантаження дітей нашої громади, завдяки співпраці з закордонними 

партнерами було організовано поїздки культурного обміну для дітей загиблих та зниклих безвісти захисників 

України, учасників бойових дій, ВПО. 25 дітей відвідали місто Діжон (Франція), 36 дітей відпочили у місті 

Мюнстер (Німеччина), 15 дітей - у Паневежисі (Литва), 34 дитини відвідали місто Карлсруе (Німеччина),  30 дітей  

відпочили  у Ліберецькому краї (Чехія),  22 дитини побували у  с. Ужава, що біля Венспілса  - латвійського міста-

партнера Вінниці. Під час поїздок діти знайомились з культурою інших країн.  Приймаюча сторона організувала 

для них екскурсії, цікаве дозвілля, спортивні розваги.  

Ще 40 учнів Вінницького гуманітарного ліцею №1 упродовж двох тижнів стали учасниками освітньо-

туристичної подорожі до м. Нансі (Франція). Учні відвідували уроки у місцевому колежі,  спілкувались із 
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однолітками, поглиблювали   знання французької мови. Загалом закордонними поїздками у 2024 році охоплено 

202 дитини Вінницької громади. 

 Фінансування закладів професійно-технічної освіти державної форми власності, які розташовані на території 

міста Вінниця, у 2024 році здійснювалось з бюджету Вінницької міської територіальної громади. Мережа 

професійно-технічної освіти м. Вінниці включає 8 професійно-технічних закладів освіти, а саме: 4 вищих 

професійно-технічних училища,  1 міжрегіональне вище професійне училище,  3 центри професійно-технічної 

освіти. У закладах професійно-технічної освіти навчається 4049 учнів. Освітні заклади здійснюють підготовку 

кваліфікованих робітників за 23 спеціальностями для різних галузей економіки.  

 

Упродовж року забезпечено діяльність центру професійного розвитку педагогічних працівників. 

Працівниками установи для педагогічних працівників громади проведено 282 заходи, серед яких педагогічні 

майстерні, семінари, практикуми, вебінари,  воркшопи, дискусії, брифінги, мотиваційні активи, тренінги,  

презентації, майстерки, освітній табір «Vin BOOT EduCAMP- 2024». 

 Під патронатом комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької 

міської ради» відбулось представлення 25-ти закладів освіти громади  на Міжнародній виставці «Сучасні заклади 

освіти» та 19 закладів освіти взяли участь у Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті». За виставкові 

роботи заклади освіти громади отримали 1 бронзову, 7 срібних  та 37 золотих медалей. 

 

 Протягом 2024 року працівниками Департаменту освіти були проведені планові моніторинги: 

 заповнення онлайн системи znz.edu.vn.ua, 

 розміщення наборів даних, які підлягають оприлюдненню закладами освіти на Порталі відкритих даних 

https://opendata.gov.ua, 

 стану заповнення сайтів закладів загальної середньої освіти щодо дотримання вимог ст. 30 Закону України 

«Про освіту», 

 організації роботи сайтів закладів дошкільної освіти (ст. 30 «Прозорість та інформаційна відкритість закладу 

освіти» ЗУ "Про освіту"), 

 дотримання вимог щодо порядку зарахування дітей до ЗДО,  

 загальної чисельності дітей, які здобувають дошкільну освіту в закладах освіти різних типів та форм 

власності, 

  аналіз  створення окремих різновікових груп у ЗДО до закінчення або скасування воєнного стану, 

https://opendata.gov.ua/
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  стану забезпечення в ЗДО безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу 

(цькування), 

 формування мережі класів та контингенту учнів в ЗЗСО Вінницької міської ТГ; мережі ПТНЗ, 

 стану організації всіх форм індивідуального навчання (педпатронаж, домашня форма, екстернат), 

  моніторинг стану роботи щодо запобігання  протидії булінгу  (цькування) у закладах загальної середньої 

освіти, 

 аналіз системи заходів початкової школи ЗЗСО ВМТГ з надолуження та уникнення освітніх втрат, 

 кількості дітей з особливими освітніми потребами у закладах освіти, 

  створення безбар’єрного середовища в закладах освіти, 

 проведених комплексних психолого-педагогічних оцінок та кількості корекційно-розвиткових занять ІРЦ, 

 забезпечення закладів загальної середньої та дошкільної освіти з інклюзивними класами, групами 

ресурсними кімнатами, 

 забезпечення асистентами вчителів та вихователів, 

 стану дотримання вимог безпечності харчування дітей у ЗДО, 

 стану дотримання санітарно-гігієнічних вимог під час організації харчування в ЗДО, 

 щодо організації харчування у ЗЗСО, 

 готовності закладів освіти до нового навчального року, 

 реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у 2024 році, 

 аналіз діяльності закладів загальної середньої та дошкільної освіти ВМТГ щодо професійного розвитку 

педагогічних працівників, 

 моніторинг стану управлінської діяльності у закладах дошкільної освіти та дотримання мовного 

законодавства, 

 кількості внутрішньо переміщених осіб, які проживають в гуртожитках закладів професійно-технічної 

освіти, їх потреб. 

 

З метою здійснення заходів з енергозбереження, у 2024 році завершено виконання робіт з термореновації 

(реконструкції) будівель 4-х закладів освіти: ВЛ №23 по просп. Космонавтів, 32; ВЛ №18 по вул. Келецька, 97; 

ПДЮ по вул. Хмельницьке шосе, 22; ЗДО №59 по вул. Політехнічна, 16;  з капітального ремонту будівлі ЗДО№27 

по вул. Острозького, 33. Розпочато роботи з реконструкції будівлі ЗДО №29 по вул. Героїв Нацгвардії, 7. 
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У 2024 році виконано роботи з  будівництва протирадіаційних укриттів у 6 ЗЗСО (№11, 12, 13, 23, 30, 33).  

Здійснювалось будівництво протирадіаційних укриттів на території  чотирьох закладів дошкільної освіти (№20, 28, 

36, 60). Виконано капітальний ремонт укриттів садочків №№47, 77 та поточний ремонт укриття у 

Малокрушлинецькому ліцеї, тривають ремонтні роботи в підвальному приміщенні ЗДО № 5.  

Здійснено аварійний поточний ремонт: покрівлі у 6-ти закладах освіти (ЗДО №6,10,36,43,61 та ВТЛ ), системи 

опалення у 11-ти  закладах  (ЗДО №5,29,37,59,60,77 та  ЗЗСО №10,17,21,25, Гавришівський ліцей) ), системи 

водопостачання та каналізування 12-ти закладів (ЗДО №17,21,23,28,38,47,50 та ЗЗСО№1,12,16,19,31); поточний 

ремонт: приміщень ВЛ №4, димовідведення в будівлі Вінницько-Хутірського ліцею;  замінено на енергозберігаючі 

8 вікон в спортивній залі  ВЛ № 34.  

 У 2024 році у закладах загальної середньої освіти Вінницької МТГ реалізовано 5 проєктів - переможців 

конкурсу «Бюджет громадських ініціатив Вінницької міської територіальної громади». Збудовано  інклюзивний  

майданчик на території  ВЛ№4. Відремонтовано приміщення та облаштовано Центр військово-патріотичного 

виховання для дітей та дорослих «Звитяга» у ВЛ№18, класи безпеки у ВЛ№3 та ВЛ№16.  У ВЛ№22 встановлено 

лазерний тир та проведено стрілецькі змагання «Патріот». 

У 2024 році здійснено придбання мультимедійного обладнання в заклади загальної середньої освіти за рахунок 

субвенції з державного бюджету та співфінансування з бюджету ВМТГ на загальну суму 14,6 млн. грн. Також 

придбано сучасні засоби навчання в кабінети фізики, хімії, біології та природничих наук за рахунок субвенції з 

державного бюджету на реалізацію концепції НУШ та співфінансування з бюджету ВМТГ на загальну суму 20,3 

млн.грн. 

З метою формування єдиного освітнього простору, спрямованого на реалізацію мети та завдань навчального 

предмета «Захист України», забезпечення рівного доступу осіб до здобуття якісної освіти, раціонального та 

ефективного використання обладнання та засобів навчання на базі 4-х ліцеїв та 3-х закладів професійно-технічної 

освіти створено осередки для вивчення предмету «Захист України». Придбано обладнання для їх комплектування 

на загальну суму 25,2 млн. грн. за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (70%) та співфінансування 

з бюджету ВМТГ (30%). Окрім цього з бюджету громади виділено 5,1 млн. грн. на здійснення поточного ремонту 

приміщень навчальних кабінетів з предмету «Захист України» у 4-х школах (ВЛ №№ 13, 23, 30, 31). 
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На базі гуртожитків семи закладів професійно-технічної освіти упродовж 2024 року було організовано роботу 

місць компактного проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб. Упродовж  року у МКП проживало 

від 640 до 646 внутрішньо переміщених осіб. 

Основними  нашими завданнями є : 

 створення безпечного освітнього простору, дотримання безпечних умов організації навчання, збереження 

життя та здоров’я усіх учасників освітнього процесу, 

 забезпечення доступу до освіти в очному форматі, 

 реалізація освітньої реформи «Нова українська школа» у базовій школі та запровадження Державного 

стандарту профільної середньої освіти у Вінницькому технічному ліцеї, 

 формування в учнів оборонної свідомості, готовності стати до лав Збройних Сил України, 

 забезпечення функціонування Центрів військово-патріотичного виховання, 

 збереження ментального здоров’я  учасників освітнього процесу. 

 

 


